

大连

于大宝转会恒大看似板上钉钉,但一天之后竟出现 180 度的大转弯——

阿尔滨横刀夺“宝”?



核心提示

□本报综合报道

28日,天津泰达俱乐部在其官方微博中正式宣布队内国脚于大宝转会大连阿尔滨。而就在27日,各大早报体育版头条的报道中已经将于大宝视为“恒大人”。于大宝转会最终成为一场肥皂剧,这180度的大转弯背后究竟发生了什么?

【宣布】

于大宝正式转会阿尔滨

泰达方面在微博中表示:2010、2011赛季效力于天津泰达足球俱乐部的球员于大宝,已于今日(2月28日)正式转会大连阿尔滨足球俱乐部。天津泰达足球俱乐部与大连阿尔滨足球俱乐部希望今后就更多领域达成更多更好的合作,共同为中国足球的发展作出更大贡献。

泰达足球俱乐部祝愿于大宝在新的球队中充分发挥出自己的实力,继续为球迷展现自己精湛的足球技艺!祝愿大连阿尔滨足球俱乐部在2012年的比赛中取得理想成绩!同时感谢其他许多国内足球俱乐部就“于大宝转会”一事给予泰达足球俱乐部的关注和理解。

【过程】

半路杀出个阿尔滨

于大宝转会过程的波折、繁复写成一本书也不为过——25日,广州恒大和天津泰达的超级杯赛期间,广州恒大正式对于大宝发动总攻。据悉,恒大俱乐部方面甚至打电话给于大宝的家人反复劝说,当晚便和于大宝签订了个人协议。26日,恒大和天津经过谈判已经基本达成协议之际,事情再次出现了反复,于大宝希望再考虑一下。据悉,27日,恒大老板许家印接到了阿尔滨集团董事长赵明阳的电话,希望恒大能够放弃引入于大宝。

此后,大连阿尔滨在官方微博上马上印证了这一消息:“经过赵明阳董事长与许家印主席的良好沟通,大连阿尔滨俱乐部在于大宝转会的谈判中非常顺利。在此,大连阿尔滨俱

乐部非常感谢广州恒大俱乐部和许家印主席对我们这支中超新军的理解与支持,同时也十分感谢恒大在阿尔滨队冬训方面提供的支持。愿我们共同努力,提升联赛水平,促进中国足球发展。”

【内情】

于大宝家人态度起到决定作用

看似于大宝转会恒大已经板上钉钉,但关键时间,于大宝家人的态度起到了决定性的作用。于大宝的母亲并不希望孩子去广州发展,而更希望儿子在离家不远的大连发展。最主要的问题在于,家人担心于大宝在恒大难以成为主力,而阿尔滨对他的许诺是,球队的进攻体系将以于大宝为核心展开。为了家人,于大宝最终放弃了他最为看重的亚冠比赛。就连恒大老板许家印都对于大宝的孝道表示赞赏,同时也非常理解于大宝父母对儿子的不舍和牵挂。因此,阿尔滨成了于大宝的选择。

【声音】

于大宝:感谢天津,感谢恒大

于大宝2010年加盟天津泰达,效力两个赛季,表现非常出色,并入选了中国国家队。他效力泰达期间,帮助泰达拿到了中超联赛的亚军、亚冠小组赛出线以及足协杯冠军的成绩。

于大宝27日在自己的微博中表示:“为了尊重家人,我最终作出了艰难的决定。感谢恒大这段时间为我付出的努力和对我的理解,很遗憾我错过了这次令人羡慕的合作机会。同时作为职业球员,加盟阿尔滨请球迷们放心,我一定会为新球队全力以赴!”

同时,于大宝也感谢了天津队对自己的培养:“感谢天津泰达这两年给我创造了一个证明自己的舞台,让我在这两年里收获了很多。还有最可爱的天津球迷,没有你们的关心和鼓励,我们这个团队也不可能在这两年获得那么多的荣誉,希望以后还有机会为天津队

效力。”

【酷评】

一出中国式的喜剧

其实,足球界转会的戏剧性绝不亚于任何一场比赛,国际转会市场上逆转、截杀、绝杀在国际足坛上屡见不鲜。而转会市场的拉锯,往往取决于两个筹码,一个是金钱,另外一个则是感情。

无论是金钱还是感情,这样的转会绝杀一般都是你死我活,最终至少把一方的鼻子气歪,甚至两个俱乐部之间从此结下梁子。而此次于大宝的转会,显然更富有中国式的戏剧性。在各大严谨的报纸媒体都采用“确定签约”这样的字眼后,事情竟然出现了反转。

另外,作为转会竞争对手的阿尔滨竟然可以打电话给对方老板,并成功说服对方放弃,仿佛是两个激战正酣的拳手,甲方已经快把乙方打倒在地,而乙方此时突然说“你认输吧”,实在是匪夷所思。被莫名绝杀的恒大显得十分大度,而大连阿尔滨俱乐部则是通过各种方式不断感激恒大,转会市场上的非此即彼和你死我活很有可能变成一个双赢的喜剧结尾。

不难发现,于大宝的这出喜剧,浑身上下都闪着中国现实特色的光芒:签约后变卦、竞争对手之间求情、和谐的结局——我们不能得知更多的内幕,但散了买卖不散交情,就算是散了交情,也不能撕破了面子,在这一点上,双方何尝不是世事洞明、人情练达的好手。于大宝的转会,谁捡了便宜,谁吃了亏都在当下,之后大家可以再扯平了。确实,也许如许家印所希望的,把好球员留给升班马客观上可以提升这个联赛的水平。但恒大也总不能这样“让”下去,散了买卖不破面子更应该变成散了买卖不坏规矩,如果这种吃哑巴亏的“潜规则”驱逐了“明规则”在转会市场上流行下去,最终长期吃亏的可能是整个中国足球。

于大宝

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

